

Мемориал памяти жертвам политических репрессий в Пивоварихе планируется реконструировать

Мемориал памяти жертвам политических репрессий «Стена скорби» в Пивоварихе планируется реконструировать. Этот вопрос на встрече обсудил мэр города Иркутска с представителями религиозных конфессий.

– Уже больше 20 лет это место в Пивоварихе посещают тысячи жителей Приангарья и других регионов России, чтобы почтить память жертв политических репрессий, среди которых тысячи иркутян. Стена скорби находится сейчас в плачевном состоянии, ее нужно приводить в порядок. Отреставрировав ее, мы отдадим дань памяти всем погибшим, – отметил Дмитрий Бердников.

В ближайшее время будет подготовлен проект реставрации мемориала, после чего пройдет его обсуждение с представителями религиозных конфессий города. Закончить реставрацию планируется в текущем году.

На встрече также шла речь о дальнейшей судьбе Иерусалимского кладбища, на территории которого расположен Центральный парк культуры и отдыха. Дмитрий Бердников рассказал, что на последнем заседании городской Думы внесены изменения в правила землепользования и застройки данной территории. ЦПКиО является объектом культурного наследия и капитальное строительство здесь исключено. Разработку проекта благоустройства парка завершат в конце марта текущего года. Кроме того, до конца года планируется перенести зоогалерею и закончить перевозку оборудования детского городка «Чиполлино».

Глава города отметил, что религиозные объединения Иркутска играют большую роль в жизни города, активно занимаясь духовно-нравственным воспитанием молодежи, пропагандой здорового образа жизни, формируя толерантное отношение к другим культурам. Он пригласил религиозные организации принять участие в подготовке к празднованию 355-летнего юбилея Иркутска.

Во встрече с мэром приняли участие представители шести религиозных объединений: Русской православной церкви (МП), Байкальского муфтията, Евангелическо-Лютеранской церкви, Римско-католической епархии Святого Иосифа, Еврейской общины г. Иркутска, Буддистской Традиционной Сангхи России по Иркутской области.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 3470 04.03.2016, 15:58 📄 1081
URL: <https://babr24.com/?ADE=143697> Bytes: 2458 / 2131 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)